

## 独学习不如众学习—新疆王姊妹

### 平衡与系统化

我是通过教会中学过良院课程弟兄姊妹的推介，开始良院课程的学习。在学习中，我感到良院老师的教导不似有些神学流派偏激论断，而是合乎中道，平和、平衡地带出真理，帮助我不断摒弃自己的骄傲与偏见，受益良多。

良院的课程非常有系统，不仅有圣经教导，还有对教义、事奉、差传、灵修、讲道、教会治理等全方位的教导，对于自我生命提升及教会服侍，这样系统化的学习装备真是及时而必要。

### 困难与得益

我主要通过网络下载音频、讲义等课程资料。在学习中，主要困难是考题把握不准，有跑题的时候。再者就是很难坚持学习，幸得良院老师的不断鼓励和肯定，深刻而及时的反馈，以及对不足之处的直言不讳，都激励我坚持学习，并不断精进。

良院的考题以及老师的评语，向我传递如下理念：通过独立思考及自我反省，使所学成为所用，使知识积累转化成生命成长。这为我属灵生命的成长带来非常大的帮助与提醒。其次，我是边学边用良院课程，与同工一起分享、一起改正，对我的事奉和教会事工，有很大帮助。

### 展望与参与

展望未来，我希望良院不仅要传承圣经教导及门徒训练的传统，亦可通过建立互动群促进教会间的交通、代祷与资源共享，甚至通过异地面授、教会辅导等，加强国度的连结。

我愿通过号召或单独推荐等方式，动员教会中更多弟兄姊妹参加良院课程的学习，并通过辅导、小组交流等方式，保持大家的学习热情，使更多弟兄姊妹生命成长、成熟、得胜，使教会复兴、发展、壮大，让神的名得着荣耀！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。